

## 中原区执法局法制科科长酒驾造成3死6伤案宣判

## 受害人获赔192万,肇事者获刑13年

去年7月16日晚,豫ACN115面包车给9个家庭带来了太多的伤痛。其中3名无辜的路人丧失了性命。

昨日,记者从市中院获悉,驾车人中原区执法局法制科科长傅赓也换来了沉痛的代价,不仅一家四处筹集了192万元赔偿了各受害人,他也将面临13年的刑期。

晚报记者 鲁燕

## 案情:面包车连撞11人逃逸

去年7月16日晚8时30分,颍河路和秦岭路交叉口,豫ACN115面包车将骑电动车的一男一女撞倒后逃逸。

3分钟后,岗坡路和秦岭路交叉口,该车将在路上行走的刘老太撞倒后,继续北逃。

随后,该车逃至秦岭路和建设路交叉口南100米路西的人行道上,先将路上行走的一女

子撞倒,后在路东半幅将骑电动三轮车的一对夫妇撞翻。后该车拐向路西并冲上人行道,将在人行道上铺设电缆的5人撞伤。在撞断一棵法桐后,该车侧翻。司机弃车逃离。

晚10时20分,肇事者傅赓在家人陪同下到交警二大队投案自首。事故共造成刘老太等3人经抢救无效死亡,其他6人不同程度受伤。

## 调查:出事当天他喝了两顿酒

据傅赓的朋友说,当天晚上7点,傅赓和几个朋友去秦岭路与伊河路交叉口一酒店谈事。席间喝了不少酒。傅赓想先行离去,为了表示歉意,

又喝了一大口酒。开车时,酒劲上来了。

据交警二大队民警调查,傅赓在当天中午就曾和几名朋友饮过酒。

## 判决:避险不成立,判刑13年

傅赓的辩护人称,傅赓所驾车辆有机械故障,油门不回,刹车失灵。造成主要危害后果的最后一次肇事,是为避免驶入繁华路段造成更大危害而撞向路边,强行停车时造成,属紧急避险。

傅赓的家属、亲友尽全力筹措巨资主动与

所有被害人达成民事调解协议,赔偿数额高达192万元(包含赔偿被害人家属支付的医药费),取得了被害人及其亲属的谅解。

法院认定了傅赓自首的情节,但认为傅赓的行为不符合紧急避险的前因要求,其行为不能构成紧急避险。且傅赓肇事加速前进,足以反映其主观上具有危害公共安全的故意。

同时,法院认为醉酒驾车犯罪中,傅赓的辨别力和控制力均有所下降,其主观上的犯罪故意也不同于普通的危害公共安全罪,且傅赓家属案发后积极筹措巨额资金,主动赔偿被害人及被害人家属的经济损失,并均达成调解协议,被害人及被害人家属在协议中均要求对被告人从轻、减轻处罚。

法院最终判决,傅赓犯以危险方法危害公共安全罪,被判处有期徒刑13年,剥夺政治权利3年。

线索提供 庆远

首次面世的珍贵地图  
带你回顾不能遗忘的历史

郑州“红色收藏家”杨翔飞搞革命历史题材的书报刊及地图收藏已经20年,每到有纪念意义的日子,他都会将自己的珍藏拿出来,见证过去的荣辱兴衰,居安思危。昨日上午,他首次公开了两幅与“九一八”有关的珍贵地图。

第一幅是《日本侵略我国东北图》,真实地记录了“九一八”事变后,日军入侵我国东北三省的严峻形势。这幅地图编绘于1931年11月,编者在《编者呼声》中写道:“……望爱国人士人手一幅,览之忆之思之图之,亦聊当卧薪尝胆之意焉耳。”

第二幅是《中华国耻地图》,这幅地图编绘时间不详,从图上可以清楚地看到在腐败的清王朝和民国政府统治下,中国版图怎样被西方列强瓜分得体无完肤。这幅地图虽



然和“九一八”事变没有直接关系,但在“国耻日”这一天来看,依然触目惊心。

今日开始,杨翔飞收集的“九一八”书报刊资料,在纬一路与经六路交叉口的“河南省爱国主义新教育基地”义务展出。他特别希望年轻人能去看看,以期“盛世不怠,奋发图强”。

晚报记者 张翼飞 文/图

杨翔飞展示日本侵略我国东北图

首次面世的中华国耻地图